NHCcTpyKLMS 110 COOpPKE
Prom-PX4-Glass-LUX

Diolight



KomizexT cBetriibHUKa Prom-X4-Glass LUX

[1]

[2]

[3]

[4]
2 [5]
[6]
[7]

[8]
[9]
[10]
[11]

[12]

8 [13]

[14]

KXXXXXXXXXXXXXXX
-JIun3a onTnueckas
(41r)

XXX XXX XXXXXXXXXX
-ITpoxnaaka(4mr)
XXX XXX XXXXXXXXXX
-IInara
CBETOIMOIHAS
(41T)

XXXXXXXXXXXXXXXX

-Bunt M5x7 (80mT)

XXXXXXXXXXXXXXXX
-BuHT repmoBBOIA
M3x8 unu Camopes
KM3.5x8 (81T)

XX XXX XXXXXXXXXX
-YIUIOTHUTED

repMoBBojia (411T)

XXXXXXXXXXXXXXXX
-I'epmoBBO (4111T)

XXXXXXXXXXXXXXXX
-I11aii6a ycunenHas
d4 (4mur)

XXX XXX XXXXXXXXXX
-UcTOUyHMNK TUTaHUSA
(L)

XXX XXX XXXXXXXXXX

- 3akienka 4x10

(12mrT)

XX XXXXXXXXXXXXXX
- Kperuienue riartsl
(Lurr)

XXXXXXXXXXXXXXXX
-JIupa (11T)

KXXXXXXXXXXXXXXX
- ["alika BBITS)KHAS
M6 (2uit)

XXXXXXXXXXXXXXXX

- bonr M6x16 (21117)

0

/

%

. i
L Ul

y
U

<

[15]

[16]

[17]

[18]

[19]

[20]

[21]

[22]

[23]

[24]

[25]

[26]

[27]

XXXXXXXXXXXXXXXX

- [ITait6a d6 (2mmT)

XXXXXXXXXXXXXXXX
- 111ait0a npyxuHHas 06
(21T)

XXXXXXXXXXXXXXXX

- Buat M5x9 (161T)

HXXXXXXXXXXXXXXXX
-llypymn 3-
3,5x13.3(2mur)

XXXXXXXXXXXXXXXX
-CanbHuK Koxyxa (1mt)

XXXXXXXXXXXXXXXX

-IIpoBoa 400mm (4111T)

XXXXXXXXXXXXXXXX
-CoequHuTeNIbHAS
kiemma Wago 2273-245
(2mmT)

XXX XXXXXXXXXXXXX
- Ileperopopxka (1mir)

XXX XXXXXXXXXXXXX
- Pamka (1ur)

AXXXXXXXXXXXXXXX
- BeiTsoxkHag ravika M3

(91ut)

XXXXXXXXXXXXXXXX

- Buat M3x10 (9mur)

XXXXXXXXXXXXXXXX
-Haknaaka (1mr)

HXXXXXXXXXXXXXXX
- 3alIUTHOE CTEKIIO
(41rr)



KomizexT cBetriibHUKa Prom-X4-Glass LUX

1. | JIunza ontuyeckas 15. | llaii6a d6

2. | Ilpoknanka 16. | I1laii6a npyxunaHas d6

3. | Ilmara cBeToamomHas 17. | Buatr M5x9

4. | Buatr M5x7 18. | llypym 3-3,5x13.3

5. | Buar M3x8 mim Camope3 KM3.5x8 | 19. | CanbpHuK KOXKyXa

6. | YnnoTtHUTENh TEpPMOBBOJA 20. | [TpoBoa 400Mm

7. TepMOBBEOT 21. | CoenunutensHas kiemma \Wago
2273-245

8. | lllaiba ycunennas d4 22. | [leperopoaka

9. | McToYHMK TUTAHHS 23. | Pamka

10. | 3akmenka 4x10 24. | BeiTspkHas raiika M3

11. | Kpenuienue miatel 25. | Buat M3x10

12. | Jlupa 26. | Haknagka

13. | BreiTsxHas ravika M6 27. | 3aUMTHOE CTEKIIO

14. | boar M6x16




1.ITIoaroToBUTH Ye€ThIpE MPOBOJAA 3AYUCTUTH |1MM M 3alMyJuTh KOHLBI CETEBOTO

’?

nposoja 400mMm (20) ¢ 1ByX CTOPOH.

2.3aBectu cereBoit mpoBoa 400mm (20) B repmoBBo (7).

YnnotHutens repmoesoaa(s) @
Femossoa(7) <

Certesom nposoa(20) -~ B

Certesoi nposog(19)

3.CereBoii nmpoBoa 400MMm (20) mpoBecTH vepe3 miaTy CBETOANOIHYO (3).

Mnara ceeToauoaHas(3)
Cetesoit npoeoa(20) ..

B

. CeTtesown nposog(20)

MepmoBeoA B cbope

4.YcTaHOBUTH TEPMOBBOJ B COOpe Ha IUIaTy CBETOIMOMHYIO 3a(pHKCHUpOBaB
BUHTaMH TepMoBBo/a (5).

MepmosBog B cBope

."'t-‘\ BWHT repmoBsoaa(5)




5.IIpunaste cereBoit mpoBoa 400mm (20) k rurate cBeTOAMOAHON (3) KOpUUHEBBIN
Ha L, cuauit Ha N. Ilpu maiike npuMeHSTh (GJIIOCHI HU3KOTEMIIEpAaTypHBIE Ha
ocHoBe kanudonu tuna JITHU-120 uiu CKO®. Ilocne naiiku 06s13aTeIbHO TPOMBITh
MECTO MalK! CIIUPTOM.

MNnata ceeToanogHan(3)

6.YCcTaHOBUTD NMPOKJIAJKY (2) B 11a3 JIUH3BI onThudeckoi (1).

7.YcTaHOBUTh JMH3Y onTHYecKyro (1) Ha miuaTy cBeTOAMOAHYIO (3) COMOCTaBUB
BBICTYIIBI Ha JIMH3€ omnTuueckoi (1) ¢ oTBepcTMeM Ha IiaTe cBeToAuOoAHOU (3),
3aKpEeNUTh JMH3Y ONTHYECKYI0 Ha IUIaTe CBETOJUOIHON uepe3 Hakiaaky (26)
BUHTaMH M5x7 (4) B yka3aHHOM MOpPSAKE




8.3akpenuTh ieperopoaKy (21) Ha muaTax CBETOIUOIHBIX B cOOpe

/ \_BuHTaMmn M5x9 (17
(=T~

9.3akpenuth ucTouHMK TuTaHusA (9) Ha kpereHun Toiatel (11) wucmonb3ys
sakiteniku 4x10 (10) , mpexBapuTeIIbHO MPOJIEB Yepe3 maioy ycuinennyio d4 (8)

WicToqHMK nuTadna (9

Kpennexue nnatel (11

10.YcranoButh canbHUK KoXxyxa (19) m BBIBECTH MPOBOAA MCTOYHHMKA MHUTAHUS
yepe3 cabHUK Koxyxa (19)

[MpoBoj MCTOYHKMKA NMUTaHWA

CanbHuk koxyxa (19)




11. Coenuuuth NpoBOJIa MIAThl CBETOAMOIHOM coriacHo cxeme 1

P —
N ——  WMCTOYHMK NUTaHWA
GND—
CoegMHUTENBHAA KNeMMa CoeuHUTENBHAA KNeMMa
Wago 2273-245 Wago 2273-245

I

_____________________

MnaTa ceeToguogHan 1
MNnata ceeToguogHan 2

MnaTa ceeToguogHas 3
MNnata ceeTonnonHan 4

12.YcranoButh kperuienne miathl (11) Ha TMH3Y ONTHYECKYIO B COOpE, 3aKpETvB
BuHTamu M5x9 (17).

3aknenkn 4x10 (10

Kpennexue nnats! (11)

13.YcTaHoBUTH BRITSDKHYIO Taiiky M6 (13) B kperuienue mats (11)

BeinaxHan raika M6 (13)

\ BhlaAxHas raika M6 (13)



14.3akpenuth ympy (12) Ha kperutennn mwiathl (11) ucnons3ys, 6oatr M6x16 (14),
mraitoy d6 (15), maiidy npyxunnyio dé (16)

Lllaiba npyxuHHaa d6 (16)

| Waiita d6 (15)

15.Hanectu repmetuk I[IDHTOJIACT 11436 na nuu3y ontuueckyro (1) mo
KOHTYpY 1

KoHTyp 1 ANA HaHeCEeHsAW repMeTuka

8




17.YcraHoBUTh BBITSDKHYIO Taiiky M3(24) 3aduxcupoBats BuHTOM M3x10(25)
pamKy.

BuHT M3x10(25) ™

Pamka(23



KoMIIeKT moctaBKM CBETHUIJIBHUKA

Prom-X4-Glass LUX

Kou-Bo
() Busyanuzanus Hassanue [ITpux xox
1 | /% -CBeTHIIbHUK B cOOpe
|
=
<
1 \‘ T -KopoOka yrakoBo4YHast
—_ L P
1 r:_'—_: -[Tactiopt
1 c -ucTpykuus no

YCTaHOBKE




